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Student Satisfaction Survey (SSS) on
overall institutional performance

e All questions should be compulsorily attempted.

2. Student Name *

3. Roll NO/AFN *

4. Please confirm this is the first and only time you answer this survey. *

Mark only one oval.

Yes

No

5. Age:*

https://docs.google.com/forms/d/1zCih_1igH6jzIRk9CiHe0GvogC-HSK6pfOtPOX6p_jg/edit 1/14
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6. College Name *

Mark only one oval.

KANPUR INSTITUTE OF TECHNOLOGY

7. Gender: *

Mark only one oval.

a) Female
b) Male

c) Transgender

8. What degree program are you pursuing now? *

Mark only one oval.

POST GRADUATE
UNDER GRADUATE

9. Course/Branch *

Mark only one oval.

B. TECH. (COMPUTER SCIENCE & ENGINEERING)

B. TECH. (CS-ARTIFICIAL INTELLIGENCE AND MACHINE LEARNING)
B. TECH. (INFORMATION TECHNOLOGY)

B. TECH. (ELECTRONICS & COMMUNICATION ENGINEERING)
B. TECH. (MECHANICAL ENGINEERING)

B. TECH. (ELECTRICAL & ELECTRONICS ENGINEERING)

B. TECH.(BIOTECHNOLOGY)

MCA (MASTER OF COMPUTER APPLICATION)

MBA (MASTER OF BUSINESS ADMINISTRATION)

B.FAD. (BACHELOR OF FASHION AND APPAREL DESIGN)
B.FA. (BACHELOR OF FINE ARTS)

https://docs.google.com/forms/d/1zCih_1igH6jzIRk9CiHe0GvogC-HSK6pfOtPOX6p_jg/edit
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Feedback on Teaching Learning Process

10. 1. How much of the syllabus was covered in the class? *

Mark only one oval.

4 -85t0100%
3-701t0 84%
2 - 5510 69%
1- 30 to 54%
0 —Below 30%

11. 2. How well did the teachers prepare for the classes? *

Mark only one oval.

4 —Thoroughly

3 — Satisfactorily
2 - Poorly

1 - Indifferently

0 - Won't teach at all

12. 3. How well were the teachers able to communicate? *

Mark only one oval.

4 - Always effective

3 — Sometimes effective
2 — Just satisfactorily
1- Generally ineffective

0- Very poor communication

https://docs.google.com/forms/d/1zCih_1igH6jzIRk9CiHe0GvogC-HSK6pfOtPOX6p_jg/edit 3/14
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13. 4. The teacher’s approach to teaching can best be described as *
Mark only one oval.

4- Excellent
3 - Very good
2 - Good

1 - Fair

0- Poor

14. 5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. *
Mark only one oval.

4 - Always fair

3 — Usually fair

2 — Sometimes unfair
1 — Usually unfair

0- Unfair

15. 6. Was your performance in assignments discussed with you? *
Mark only one oval.

4 — Every time

3 — Usually

2 - Occasionally/Sometimes
1 — Rarely

0— Never

https://docs.google.com/forms/d/1zCih_1igH6jzIRk9CiHe0GvogC-HSK6pfOtPOX6p_jg/edit 4/14
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16. 7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, *
field visit opportunities for students.

Mark only one oval.

4 - Regularly

3 — Often

2 - Sometimes
1 — Rarely

0- Never

17. 8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in *

cognitive, social and emotional growth.
Mark only one oval.

4 - Significantly
3 — Very well

2 — Moderately
1 — Marginally
0- Not at all

18. 9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. *

Mark only one oval.

4 - Strongly agree

3 — Agree
2 - Neutral
1 — Disagree

0- Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1zCih_1igH6jzIRk9CiHe0GvogC-HSK6pfOtPOX6p_jg/edit 5/14
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19. 10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes *
and programme outcomes.

Mark only one oval.

4 — Every time

3 — Usually

2- Occasionally/Sometimes
1 — Rarely

0- Never

20. 11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. *

Mark only one oval.

4 — Every time

3 — Usually

2 - Occasionally/Sometimes
1 — Rarely

0 - | don't have a mentor

21. 12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. *

Mark only one oval.

4 — Every time

3 — Usually

2 - Occasionally/Sometimes
1- Rarely

0 — Never

https://docs.google.com/forms/d/1zCih_1igH6jzIRk9CiHe0GvogC-HSK6pfOtPOX6p_jg/edit 6/14
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22. 13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right *
level of challenges.

Mark only one oval.

4 - Fully
3 — Reasonably

2 — Partially
1 - Slightly
0- Unable to

23. 14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome  *
them.

Mark only one oval.
4 — Every time
3 — Usually
2 - Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0 — Never

24. 15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review  *
and continuous quality improvement of the teaching learning process.

Mark only one oval.

4 - Strongly agree

3 — Agree
2 - Neutral
1 — Disagree

0 — Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1zCih_1igH6jzIRk9CiHe0GvogC-HSK6pfOtPOX6p_jg/edit
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25. 16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential  *

learning, participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences.

Mark only one oval.

4 — To a great extent
3 — Moderate

2 — Some what

1 — Very little

0 - Not at all

26. 17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. *
Mark only one oval.

4 - Strongly agree

3 — Agree
2 - Neutral
1 — Disagree

0 — Strongly disagree

27. 18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills  *

and employability skills to make you ready for the world of work.
Mark only one oval.

4 - To a great extent
3 — Moderate

2 — Some what

1 - Very little

0 — Not at allption 1

https://docs.google.com/forms/d/1zCih_1igH6jzIRk9CiHe0GvogC-HSK6pfOtPOX6p_jg/edit 8/14
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28. 19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

Mark only one oval.

4 — Above 90%

3-70-89%
2-50-69%
1-30-49%

0 — Below 29%

29. 20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very *
good.

Mark only one oval.

4 -Strongly agree

3 — Agree
2 - Neutral
1 — Disagree

0 — Strongly disagree

30. 21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching —
learning experience in your institution.

FEEDBACK ON CENTRAL FACILITIES

Score (On a scale of 4)

https://docs.google.com/forms/d/1zCih_1igH6jzIRk9CiHe0GvogC-HSK6pfOtPOX6p_jg/edit 9/14
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31. 1. OVERALL SATISFACTION TOWARDS THE EDUCATIONAL

EXPERIENCE

Mark only one oval.

32. 2. QUALITY OF THE TEACHING FACULTY *

Mark only one oval.

33. 3. COURSE RELEVANT TO INDUSTRY *

Mark only one oval.

34. 4. OVERALL INFRASTRUCTURE *

Mark only one oval.

https://docs.google.com/forms/d/1zCih_1igH6jzIRk9CiHe0GvogC-HSK6pfOtPOX6p_jg/edit
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35. 5. CLASS AND LABORATORY FACILITIES *

Mark only one oval.

36. 6. LIBRARY *

Mark only one oval.

37. 7. TOILETS & WASHROOM *

Mark only one oval.

38. 8.HOSTEL *

Mark only one oval.

https://docs.google.com/forms/d/1zCih_1igH6jzIRk9CiHe0GvogC-HSK6pfOtPOX6p_jg/edit
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39. 9. CANTEEN & MESS

Mark only one oval.

40. 10. TRAINING & PLACEMENT *

Mark only one oval.

41. 11. SPORT FACILITIES *

Mark only one oval.

42. 12. CAMPUS SAFETY *

Mark only one oval.

https://docs.google.com/forms/d/1zCih_1igH6jzIRk9CiHe0GvogC-HSK6pfOtPOX6p_jg/edit
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43. 13. EXTRACURRICULAR ACTIVITIES *

Mark only one oval.

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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Student Satisfaction Survey (SSS) on overall
institutional performance

46 responses

Publish analytics
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Student Name

46 responses

Shreshth kumar

Shoaib Ahmad

Ankush Kumar

Arpita yadav

Aman patel

Saurabh Sharma

Aman Pandey

Akriti Tiwari

Vaibhav Singh Chauhan

Rajveer Singh

Tushar Singh

Shikhar Saini

Chandan Kumar Pandey

Shruti Mishra

Tanya Verma

Saaduddin

Divyanshi singh

Sushmit Kumar Panda

Shivang Verma

KIRTI

Reetika Gupta

https://docs.google.com/forms/d/1zCih_1igH6jzIRk9CiHe0GvogC-HSK6pfOtPOX6p_jg/viewanalytics 2/23
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MANVI SHARMA

shivansh Srivastava

Devesh srivastava

Karan

Kumud jha

Surya Pratap Singh

Harshit Mishra

Anivesh Pathak

Ani Singh

shaurya gupta

Sajid

Ayush yadav

Yash Sharma

Arpit Raj Katiyar

Rishabh Mishra

Gaurav Gupta

Rashmi Singh

Ayushi Tiwari

Rudra mohan mishra

Raj Singh

Vaishnavi Singh

Anchal Kumari

Govind Trivedi

https://docs.google.com/forms/d/1zCih_1igH6jzIRk9CiHe0GvogC-HSK6pfOtPOX6p_jg/viewanalytics 3/23
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Khushboo verma

Vinay Kumar

https://docs.google.com/forms/d/1zCih_1igH6jzIRk9CiHe0GvogC-HSK6pfOtPOX6p_jg/viewanalytics 4/23
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Roll NO/ AFN

46 responses

240529

2201651530052

240196

221187

240896

241245

223357

222095

2101650100117

221409

231650100165/ 231707

2201650409009

241545

2301650140089

2301651530047

2101650100085

2201650100061

2301650100161/230575

2301651530042

2301650140039

211508

https://docs.google.com/forms/d/1zCih_1igH6jzIRk9CiHe0GvogC-HSK6pfOtPOX6p_jg/viewanalytics 5/23
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241168

233144

233290

241038

2201650100080/223231

230661

2301651530013

2101650100022

210399

241573

2101650210016

240673

240854

240410

240155

241092

220104

240200

240624

241489

240696

223281

2301650700041

https://docs.google.com/forms/d/1zCih_1igH6jzIRk9CiHe0GvogC-HSK6pfOtPOX6p_jg/viewanalytics 6/23
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240165
240782

Please confirm this is the first and only time you answer this survey. IO copy

46 responses

® Yes
® No
Age: |D Copy
46 responses
15 13 (28.3%)
10 8 (17.4%)
7 (15.2%)
5 (10.9%)
5 3(6.5%) 3 (6.5%)
2 (4.3%)
1(2.2%) 1(2.2%) 1(2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)
0
17 18 20 21 years 23 26
17year 19 21 22 25 30
College Name 10 copy

46 responses

@ KANPUR INSTITUTE OF
TECHNOLOGY

https://docs.google.com/forms/d/1zCih_1igH6jzIRk9CiHe0GvogC-HSK6pfOtPOX6p_jg/viewanalytics 7123



12/27/24, 11:04 AM Student Satisfaction Survey (SSS) on overall institutional performance

Gender: 10 copy

46 responses
® a) Female
® b) Male
@ c) Transgender
34.8%

What degree program are you pursuing now? |_|:| Copy

46 responses

@ POST GRADUATE
@ UNDER GRADUATE

Course/Branch ID Copy

46 responses
@ B. TECH. (COMPUTER SCIE...
@ B. TECH. (CS-ARTIFICIAL IN...
@ B. TECH. (INFORMATION TE...
@ B. TECH. (ELECTRONICS &...
@ B. TECH. (MECHANICAL EN...

@ B. TECH. (ELECTRICAL & E...
@ B. TECH.(BIOTECHNOLOGY)
@ MCA (MASTER OF COMPUT....

112V

Feedback on Teaching Learning Process

N

https://docs.google.com/forms/d/1zCih_1igH6jzIRk9CiHe0GvogC-HSK6pfOtPOX6p_jg/viewanalytics 8/23
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1. How much of the syllabus was covered in the class? I8 copy

46 responses

® 4-85t0100%
® 3-701084%
@ 2-55t069%
® 1-30t054%
@ 0 -Below 30%

2. How well did the teachers prepare for the classes? LD Copy

46 responses

@ 4 -Thoroughly

@ 3 - Satisfactorily

@ 2 - Poorly

@ 1 - Indifferently

@ 0 - Won't teach at all

3. How well were the teachers able to communicate? I_D Copy

46 responses

@ 4 — Always effective

@ 3 - Sometimes effective

@ 2 - Just satisfactorily

@ 1- Generally ineffective

@ 0- Very poor communication

N

https://docs.google.com/forms/d/1zCih_1igH6jzIRk9CiHe0GvogC-HSK6pfOtPOX6p_jg/viewanalytics 9/23
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4. The teacher’s approach to teaching can best be described as ID Copy

46 responses

@ 4- Excellent
@ 3 - Very good
@ 2-Good

® 1 -Fair

@ 0- Poor

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. I_D Copy

46 responses

@ 4 - Always fair

@ 3 - Usually fair

@ 2 — Sometimes unfair
@ 1 - Usually unfair

@ 0- Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you? |_|:| Copy

@® 4 - Every time
@ 3 - Usually
28.3% @ 2 - Occasionally/Sometimes
@® 1 - Rarely
A @ 0- Never

46 responses

N

https://docs.google.com/forms/d/1zCih_1igH6jzIRk9CiHe0GvogC-HSK6pfOtPOX6p_jg/viewanalytics 10/23
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student ID Copy

exchange, field visit opportunities for students.

46 responses

@ 4 —Regularly
8.7% @ 3 - Often
@ 2 - Sometimes
@® 1 - Rarely
_— | ® 0~ Never
8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you I_D Copy

in cognitive, social and emotional growth.

46 responses

@ 4 - Significantly
@ 3 - Very well

@ 2 — Moderately
@® 1 — Marginally
@ 0- Not at all

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. I_D Copy

46 responses

10.9%

@ 4 - Strongly agree
@® 3 —Agree

@ 2 —Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0- Strongly disagree

N

https://docs.google.com/forms/d/1zCih_1igH6jzIRk9CiHe0GvogC-HSK6pfOtPOX6p_jg/viewanalytics
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course ID Copy
outcomes and programme outcomes.

46 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2- Occasionally/Sometimes
@® 1 —Rarely

@ 0- Never

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to I_D Copy
you.

46 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@® 1 —Rarely

@ 0 - | don’t have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and I_D Copy
applications.

46 responses

@® 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@® 1-Rarely

@ 0 - Never

N

https://docs.google.com/forms/d/1zCih_1igH6jzIRk9CiHe0GvogC-HSK6pfOtPOX6p_jg/viewanalytics 12/23
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with I8 Copy

providing right level of challenges.

46 responses

FZ

@® 4 —Fully

@ 3 — Reasonably
@ 2 - Partially

@ 1 - Slightly

@ 0- Unable to

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to I_D Copy

overcome them.

46 responses

@ 4 —Every time

@ 3 - Usually
@ 2 - Occasionally/Sometimes
@® 1 —Rarely
@ 0 - Never
15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, I_D Copy

review and continuous quality improvement of the teaching learning

process.

46 responses

@ 4 - Strongly agree
@® 3 —Agree

@ 2 —Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1zCih_1igH6jzIRk9CiHe0GvogC-HSK6pfOtPOX6p_jg/viewanalytics 13/23
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as ID Copy
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

46 responses

@ 4 - To a great extent
@ 3 - Moderate

@ 2 - Some what

@ 1 - Very little

@ 0-Notatall

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. I_D Copy

46 responses

@ 4 - Strongly agree
@® 3 -Agree

@ 2 — Neutral
@ 1 - Disagree
A/ @ 0 - Strongly disagree

34.8%

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life |_|:| Copy
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

46 responses

@ 4 - To a great extent
@ 3 — Moderate

@ 2 - Some what

@ 1 - Very little

@ 0 - Not at allption 1

https://docs.google.com/forms/d/1zCih_1igH6jzIRk9CiHe0GvogC-HSK6pfOtPOX6p_jg/viewanalytics 14/23
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, I8 Copy
Multimedia, etc. while teaching.

46 responses

@ 4 —Above 90%
®3-70-89%
@ 2-50-69%
® 1-30-49%
@ 0 - Below 29%

34.8% v

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is I_D Copy
very good.

46 responses

@ 4 —Strongly agree
@ 3 -Agree

@ 2 - Neutral
/ @ 1 - Disagree
@ 0 - Strongly disagree

N

https://docs.google.com/forms/d/1zCih_1igH6jzIRk9CiHe0GvogC-HSK6pfOtPOX6p_jg/viewanalytics 15/23
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning
experience in your institution.

24 responses

Use projector for better explanation of any subject.

Teacher's are really giving their 100%
Everything is good
Lots of new Things we are learning day by day

1.Participation of teacher is very poor.
2.Teacher should properly guide us in every aspect.
3.Institute will make every possible effort to improve our future.

No suggestion

In my opinion , instead of teaching every topic in a given chapter, teachers should teach the
important topics only and leave the rest to the students, if this approach is followed, syllabus
can easily be covered within stipulated time and students can score better marks .

Great

1. Firstly, interact with each students during lecture if possible.
2. Don't focus on written work like asking for notes because students get it online.
3. Focus on practical more than theory part.

01-No attendance provided without taking the lecture
02- Use the projector and explain the very well everyone.

Improve your education system first and then improve ur mindset about social activities which
are very necessary besides studying

Also people should have an opportunity to look a career option in the social activities like
sports,music ,dance ,art etc

We should add new faculties which studied well maintained topics which can help us for
gathering jobs ...

1. Reduce the theoretical classes and replace them with their practical implementations.

2. As a B.Tech(CS) student, focus on coding skills of the students from 1st year onwards using
LeetCode ,hackerrank platforms.

3. Allow students for joining in offline internship programmes in 2nd/3rd year of course.

4. Provide good faculties/teachers to help them in hackathons and real -time based projects ir /
debugging and optimising codes.

https://docs.google.com/forms/d/1zCih_1igH6jzIRk9CiHe0GvogC-HSK6pfOtPOX6p_jg/viewanalytics 16/23
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5. Try to enhance the technical clubs like GDSC ,E-Cell etc. Aware students about these
programs so they can become part of such clubs and learn different skills.

** Most important point :**
Pl provide support to the students who have medical issues and not able to attend classes and
give exams. Give medical leaves to them with marked attendance after they submit their

medical documents to their respective HODs.

(This initiative will give students financial support as they don't have to pay fine due to absent
attendance during medical leaves)

Teacher's are really giving their full efforts
Everything is good as | think
Best teaching method

There must be more use of technology for the studies like using more LCD in the classroom

Yes

Improve infrastructure ,practical knowledge and focus on skills

First of all the cleanliness within the classes and within the institute is very important please
change your head management who has these responsibilities... teachers not all know how to
communicate with the students they don’t talk about things to be needed in industry level they
are just willing to complete syllabus within the time (please make them watch 3idiots).

Encourage group work and discussions to engage students. Use videos and online tools to
make lessons more interactive and Offer continuous assessments and support for better
learning.

1- Focus on placements

2- Make the internal exam occurrences few times only (reduce CT and assignment)
3- remove the attandance criteria for the final year students

4- Make the final year students to focus on the placements not in the academics

it is very good and farewell

Teach teachers to us projectors

Our class projecter doesn't have a remote and the HDMI cable

Syllabus get's covered the day before paper and sometimes not

https://docs.google.com/forms/d/1zCih_1igH6jzIRk9CiHe0GvogC-HSK6pfOtPOX6p_jg/viewanalytics 17/23
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If whoever is reading this then him/her is supposed to keep my details confidential

Improve placement record
Provide intership

All good.

Interactive session
Learning
Weekly assessment

Nill
Nill
Nill

1. OVERALL SATISFACTION TOWARDS THE EDUCATIONAL EXPERIENCE |D Copy

46 responses

20
15
13 (28.3%)
10
9 (19.6%)
; 7 (15.2%)
0
1 2 3 4
2. QUALITY OF THE TEACHING FACULTY |_D Copy

46 responses

20
19 (41.3%)

15
14 (30.4%)

10
8 (17.4%)

5 (10.9%)

https://docs.google.com/forms/d/1zCih_1igH6jzIRk9CiHe0GvogC-HSK6pfOtPOX6p_jg/viewanalytics 18/23



12/27/24, 11:04 AM Student Satisfaction Survey (SSS) on overall institutional performance
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